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ΣΤΙΣ 5 ΙΟΥ ΛΙΟΥ 2021 

Η 7η ·Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση («Συνέλευση») του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων 
Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου («Ταμείο») πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 5 Ιουλίου 
2021, στο Αμφιθέατρο των Κεντρικών Γραφείων της Cyta στη Λευκωσία. 

Η Συνέλευση καθορίστηκε για τις 16:00. Με το πέρας μισής ώρας (16:30) δεν υπήρξε απαρτία, 
αφού δεν βρίσκονταν στο χώρο πέραν του 50% των Μελών. Αφού εντός της μισής ώρας από την 
ορισθείσα ώρα για τη διεξαγωγή της Συνέλευσης δεν υπήρξε απαρτία, τότε με βάση το Άρθρο 11 Α 
(4) των περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμών του 2014, 
ΚΔΠ360/2014 («Κανονισμοί»), όσα Μέλη ήταν παρόντα αποτέλεσαν απαρτία. 

Το λόγο πήρε η Γραμματέας του Ταμείου κ. Νάγια Στυλιανίδου, η οποία καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους τη Συνέλευση. Στη συνέχεια, τα παρόντα 
Μέλη, μετά από εισήγηση της Διαχειριστικής Επιτροπής (ΔΕ) του Ταμείου, εξέλεξαν παμψηφεί διά 
βοής την κ. Νάγια Στυλιανίδου ως Πρόεδρο και τον κ. Φίλιππο ΨιλοΤvη ως Γραμματέα της 
Συνέλευσης. 

Στη συνέχεια ο Γραμματέας ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι για σκοπούς τήρησης 
πρακτικών η Συνέλέυση ηχογραφείται. 

Ακολούθως, η Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Στυλιανίδου κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 
Συνέλευσης. Η Ημερήσια Διάταξη επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α». 

Η Συνέλευση ξεκίνησε με χαιρετισμό του Εφόρου Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών 
Παροχών κ. Νίκου Κουλλαπή. Ο χαιρετισμός επισυνάπτεται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β». 

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στην κ. Ρένα Ρουβιθά Πάνου, Πρόέδρο της ΔΕ του Ταμείου και 
Πρόεδρο . του ΔΣ της Cyta, για τη δική της ομιλία / απολογισμό των πεπραγμένων της 
Διαχειριστικής Επιτροπής. Η ομιλία επισυνάπτεται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ». 

Ακολούθησε η παρουσίαση των Οικονομικών Αποτελεσμάτων για το 2020 από το Λογιστή του 
Ταμείου κ. Σωτήρη Γαβριήλ ( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ») καθώς και ανάγνωση της έκθεσης των 
Ελεγκτών από τον Εκπρόσωπο του Ελεγκτικού Οίκου της Ernst & Young (Cyprus) Ltd, κ. Γαβριήλ 
Ονησιφόρου. Ολόκληρη η Έκθεση μαζί με τις Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις για το 2020 
επισυνάπτονται ως «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε». 

· Στο σημείο αυτό ο εκπρόσωπος της Ernst & Young (Cyprus) Ltd αποχώρησε από τη Συνέλευση. 
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Η ΠρόεδρΌς της Συνέλευσης ενημέρωσε τα Μέλη ότι το Ταμείο, στη βάση απόφασης τόσο της 
Διαχειριστικής Επιτροπής όσο και της περσινής Γενικής Συνέλευσης των Μελών για διορισμό νέου 
Έξωτερικού Ελεγκτή, προχώρησε στη διεξαγωγή σχετικού διαγωνισμού. Με βάση τα 
αποτελέσματα του προαναφερόμενου Διαγωνισμού, η Διαχειριστική Επιτροπή πρότεινε προς τα 
Μέλη τον επαναδιορισμό της Ernst & Young ως Ελεγκτών του Ταμείου καθώς ο εν λόγω Ελεγκτικός 
Οίκος είχε κερδίσει τον διαγωνισμό σύμφωνα . με τους όρους αυτού. Ο διορισμός της Ernst & 
Young (Cyprus) Ltd ως Ελεγκτών του Ταμείου για το 2021 εγκρίθηκε διά βοής από τη Συνέλευση. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος της Συνέλευσης κάλεσε την εκπρόσωπο της Aon Solutions (Cyprus) 
Ltd κ. Αναστασία Αναστασιάδου για τη δική της παρουσίαση της Επενδυτικής Πολιτικής του 
Ταμείου ( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ» ). 

Οι παρουσιάσεις ολοκληρώθηκαν με την παρουσίαση της Αναλογιστικής Μελέτης 2020 από τον κ. 
Αγησίλαο Ηλιάδη εκ μέρους της Muhanna & Co, Σύμβουλουrj Αναλογιστές του Ταμείου 
( «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ» ). 

Τέλος, η Πρόεδρος της Συνέλευσης απευθύνθηκε στα παρευρισκόμενα .Μέλη του Ταμείου για 
υποβολή ερωτήσεων. 

Τέθηκε μία ερώτηση . σε σχέση με το σενάριο του υποθετικού αναλογιστικού ελλέίματος στην 
περίπτωση τερματισμού του Ταμείου Συντάξεων στις 31/12/2020 το οποίο ετοιμάστηκε στα 
πλαίσια της Αναλογιστικής Μελέτης 2020 και κατά πόσο αυτό τίθεται για πρώτη φορά και για ποιο 
σκοπό. Ο εκπρόσωπος των Συμβούλων / Αναλογιστών Muhanna & Co, κ. Ηλιάδης απάντησε ότι 
το συγκεκριμένο σενάριο συμπεριλαμβάνεται κάθε χρόνο στην Αναλογιστική Μελέτη και είναι 
καθαρά υποθετικό. · 

Η Συνέλευση έληξε στις 18:00. 
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